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I. UOPŠTENO SUMIRANJE 

Lokalna samouprava Kanjiža je odredila broj od 15 zaposlenih u našoj ustanovi. U skladu sa ovom 

odredbom, u 2018. godini smo imali 13 zaposlenih na neodređeno i 3 zaposlena na određeno radno 

vreme, od kojih je dvoje radilo na zameni stalno zapoelsnih. 

Obrazovno-kulturna ustanova (OKU) „Cnesa” je u 2018. godini funkcionisala sa dve organizacione 

jedinice.  

U realizaciji programa „Dom umetnosti” i organizaciona jedinica „Obrazovanje odraslih” ostvarile su 

dobru saradnju o čemu svedoče postignuti rezultati. 

 

U 2018. godini u OKU „Cnesa” na ukupno 187 manifestacija (u 2017. broj manifestacija je bio 163) 

bilo je 21.187 posetilaca.  

Kretanje posećenosti u poslednjih sedam godina predstavlja sledeći grafikon: 

 

       Grafički prikaz broja posetilaca: 

 

 

 

Broj posetilaca na 

godišnjem nivou 

2012 30464 

2013 21221 

2014 19852 

2015 16656 

2016 21907 

2017 18003 

2018 21187 

 

 

Pored svojih organizacionih aktivnosti OKU „Cnesa” je bila domaćin 48 manifestacija drugih 

organizatora, koje je propratila sa obezbeđenjem tehničkih i drugih uslova. 

 

 

Organizatori i broj posetilaca najmasovnijih manifestacija 

 

 

Broj Ustanova 
Broj 

posetilaca 

1 OKU „Cnesa”   5 969 

2 Osnovna muzička škola 1 977 

3 Lokalna samouprava Kanjiža 1 940 

4 Regionalni kreativni atelje 1 055 

5 Folklorna grupa „Tisa” 940 
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6 Vojvođanski pokretni bioskop 841 

7 PU „Naši biseri” 720 

8 Zajedno s tobom za njih 600 

9 Udruženje velikih porodica „Kuckó” 550 

10 SAKUD Sveti Sava 540 

 

 

  Broj posetilaca na mesečnom nivou: 

 

 
 

Obnavljanje postojećih resursa, nabavka sredstava 

 

Jedan od značajnijih rezultata u 2018. godini je uspešno apliciranje na projektu republičkog 

nivoa, pomoću kojeg će pored ostalog, naša ustanova biti obogaćena novim sistemom za 

grejanje. Lokalna samouprava Kanjiža je osvojila 9,7 miliona dinara na konkursu Ministarstva 

energetike za obnavljanje vrata i prozora „Doma umetnosti”, za izolaciju zgrade, kao i za 

osvremenjivanje grejnog sistema koji podrazumeva i zamenu kazana starog trideset godina. 

Sopstveni deo za investicije, odnosno 4 miliona dinara, obezbeđuju se iz opštinskog budžeta. 

Radovi počinju u proleće 2019. godine. 

U 2018. godini, zajedno sa filmskom radionicom „Cinema”, sa lokalnom samoupravom 

Kanjiža i sa fondacijom „Bethlen Gábor”, uspeli smo nabaviti novo filmsko platno. Ovo je 

već bilo veoma aktuelno. Platno dimenzija 305x518 cm pruža izvanredne mogućnosti za 

projekcije i doživljaj za gledaoce. 
 

 

Iznajmljivanje prostornih kapaciteta  

 

Prostorne kapacitete naše ustanove (kancelarije i učionice) i u 2018. godini iznajmile su dve auto-

škole: „Crveni signal” i „Tisa-volan” za naknadu određenu od strane opštinske uprave.  

  

 

 

 

 

II. REALIZACIJA PROGRAMA U 2018. GODINI 

 

DOM UMETNOSTI 
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Program godišnjih aktivnosti „Doma umetnosti” za 2018. godinu odvijao se na osnovu plana 

aktivnosti za prošlu godinu, odobrenom od strane nadležnih organa. Planirani i realizovani kulturni 

programi ostvarili su se sredstvima opštinskog budžeta i sopstvenih prihoda OKU „Cnesa”, a više 

manifestacija je realizovano sredstvima ostvarenih putem projekata. 

 

FINANSIJSKI OKVIR 

Za organizovanje kulturnih programa u opštinskom budžetu je bilo izdvojeno 350.000 dinara, dok 

smo iz sopstvenih sredstava za ove potrebe planirali 480.000 dinara. Na osnovu stanja krajem 2018. 

godine, za potrebe realizacije kulturnih manifestacija i projekata, iz opštinskog budžeta je utrošeno 

344.797 dinara, dok je za iste potrebe is sopstvenih prihoda utrošeno 162.169 dinara.  

 

PROJEKTI 

Tokom čitave godine aplicirali smo na objavljene konkurse u Srbiji, Vojvodini i Mađarskoj. Od ovih, 

četiri projekta su podržana od strane objavljivača konkursa.  

Aplicirali smo kod fondacije „Bethlen Gábor” i „Fondacije za podržavanje ljudskih resursa”, kod 

Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje i kulturu i kod Ministarstva kulture Srbije. 

Fondacija „Bethlen Gábor” je dodelila 120.000 forinti za realizaciju Festivala „Kacaj” koje smo 

namenili dečjim programima.  

Sredstva od Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje u iznosu od 50.000 dinara, utrošena su za izradu 

dvojezične table sa nazivom ustanove postavljene na glavnom ulazu u „Dom umetnosti”. 

Pokrajinski sekretarijat za kulturu u okviru programa „Sajam kulture” dodelio nam je iznos od 

150.000 dinara za organizovanje serije manifestacija povodom obeležavanja šezdesetogodišnjice 

postojanja naše ustanove. Od ovih sredstava realizovane su dečje priredbe, koncerti i pozorišne 

predstave, a za potrebe galerije nabavljeni su zamenjivi okviri za slike. 

U okviru programa „Talenat” iz Mađarske, od „Fondacije za podržavanje ljudskih resursa” zatražili 

smo podršku za likovne radionice u iznosu od 1.046.000 forinti. Zatraženi iznos smo dobili u 

potpunosti, od čega su u 2018. godini započeta zanimanja sa učešćem 12-oro dece nižih razreda 

osnovne škole iz Kanjiže. Projekat se završava u maju 2019. godine. 

U 2018. godini putem projekata ostvarili smo ukupno podršku od 200.000 dinara i 1.166.000 forinti 

(otp. 433.000 dinara). Ovo je bila jedna od najuspešnijih godina u proteklom periodu, uz mnogo 

uloženog rada i vremena. 

 

POSEĆENOST 

Po našoj redovnoj, dnevno vođenoj evidenciji u 2018. godini, naša ustanova je primila blizu 21.187 

posetilaca na 186 manifestacija, od kojih je 57 bilo u našoj sopstvenoj organizaciji.    

Najviše posetilaca je bilo u oktobru, novembru i decembru (3000 posetilaca), a za vreme letnjih 

meseci ne organizujemo programe.  

Većina programa odvijala se na velikoj sceni „Doma umetnosti”. 

Napominjemo, da zbog smanjenog broja posetilaca neke predstave moramo premestiti iz velike sale na 

malu scenu. Broj predstava na maloj sceni u 2018. značajno je povećan u odnosu na 2017.  

 

Mesto događaja 
Broj 

manifestacija 

Velika sala 98 

Mala scena 25 

Podrum 35 

Galerija “Dobo Tihamer” 25 

Aula 3 
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Naši zaposleni učestvuju i na manifestacijama od izuzetnog značaja u organizaciji lokalne samouprave 

(obeležavanje 15-og marta, Sveti Stefan - Praznik Novog hleba, Dan opštine itd.), istovremeno aktivno 

učestvuju i na priredbama i manfestacijama organizacija koje koriste naše prostorne i druge usluge, 

kao što su nevladine organizacije i dr. u smislu tehničke i organizacione podrške a pružamo podršku i 

u promovisanju ovih priredbi. 

 

MANIFESTACIJE U SOPSTVENOJ ORGANIZACIJI 

Pod ovim podrazumevamo programe koje mi pozivamo u našu ustanovu i snosimo u potpunosti 

neophodne troškove i organizacione zadatke.   

 

1. Profesionalne pozorišne predstave 

Skoro sve pozorišne predstave u našoj organizaciji odvijale su se pred punim gledalištem. Prilikom 

odabira predstava rukovodili smo se željama publike, pozivali smo predstave narodnog pozorišta, 

uglavnom kvalitetne predstave.  Trudili smo se da cene ulaznica budu što povoljnije.  

U 2018. pozorišne večeri u našoj organizaciji bile su sledeće:  

 

‒ Mađarsko kamerno pozorište iz Sente: „Hullámtörés” - 27. januar 2018. 

‒ Dvorsko kamerno pozorište: „Tizennyolc” - 24. februar 2018. 

‒ Mađarsko kamerno pozorište iz Sente: „Autótolvajok” 2018. május 31. maj 2018. 

     ‒ Pozorište „Kosztolányi Dezső”: „Karton és karfiol” - 13. septembar 2018. 

     ‒ Subotičko narodno pozorište: „Csak egy szóval mondd!” - 8. oktobar 2018. 

      ‒ Poetsko veče Molnar Zoltana: „Pismo kući” - 11.oktobar 2018. 

‒ Tot Peter Lorant, Veče posvećeno Aranj Janošu - 30. oktobar 2018. 

‒ Predstava studenata četvrte godine Umetničke akademije: „Lovac na žitu” - 9. novembar 2018. 

‒ Pozorište „Kosztolányi Dezső”: „The End” - 16. novembar 2018. 

‒ Pozorišna radionica „Osonó”, Erdelj-Transilvanija: „Ahogyan a víz tükrözi az arcot” - 4. 

decembar 2018. 

‒ Pozorište „Pódium”, Budimpešta: „Éjjel az Orfeumban” - 18.decembar 2018. 

 

Organizovane pozorišne predstave na srpskom jeziku: 

     ‒ Kamerno pozorište „Miroslav Antić“ Senta: „Mene niko ne voli”- 18. januar 2018. 

    ‒ Kamerno pozorište „Miroslav Antić“ Senta: „Medved” - 24. maj 2018. 

‒ Dečje pozorište Subotica: „Karcsi kalandjai” - 2. oktobar 2018. 

 

Napomena: Poetsko veče Molnar Zoltana, osim u Kanjiži, 12. oktobra 2018. organizovali smo u 

Horgošu i u Martonošu. Troškove je snosila naša ustanova. 

 

2. Dečje predstave 
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Stav naše ustanove je da je kulturno-umetničko vaspitanje dece i omladine jedno od 

najmarkantnijih zadataka i opredeljenja ustanove kao što je OKU „Cnesa”, stoga smatramo da je od 

izuzetne važnosti da pozorišne i sve ostale kulturne sadržaje podelimo sa njima. U 2018. godini za 

decu i omladinu organizovali smo sledeće programe: 

‒ Dečje pozorište Subotica: „A farkas szempillája” - 8. mart 2018.  

‒ Dečje pozorište Subotica: „Karcsi kalandjai” - 2. oktobar 2018. 

‒ Mađarsko kamerno pozorište iz Sente: „Az égig érő fa” - 3. oktobar 2018. 

‒ Baletska trupa „Više od igre” Beograd: „Labudovo jezero” - 7. oktobar 2018. 

‒ Tot Peter Lorant, čas književnosti sa recitovanjem u martonoškoj i adorjanskoj osnovnoj školi, 

namenjeno deci nižih razreda - 31. oktobar 2018. 

‒ Dečje pozorište Subotica: „Doček Deda Mraza” - 22. decembar 2018. (zatvorenog tipa, 

namenjeno deci zaposlenih u OKU „Cnesa” i Doma zdravlja Kanjiža) 

 

U organizaciji dečjih predstava, vodimo računa da kulturne doživljaje obezbedimo ne samo kanjiškoj 

već i svoj deci sa teritorije opštine Kanjiža.   

 

3. Muzičko-plesni programi:  

‒ Koncert Sirteš Edine Mokuš - 14. april 2018. 

‒ Predstavljanje instrumenata u okviru Dana opštine – u organizaciji „Muzika Mađara iz Karpatskog 

   basena” - 19. oktobar 2018. 

‒ Koncert „Golden Trio” - 5. novembar 2018. 

 

4. Predavanja, razgovori: 

Manifestacije ovakvog tipa uglavnom se organizuju u galeriji „Dobo Tihamer”. Tačan opis ovih 

aktivnosti – u galeriji. 

Od manifestacija u 2018. godini, posebno izdvajamo program Pokrajinskog sekretarijata za 

obrazovanje, pod nazivom „Koliko poznajemo jedni druge?”, čiji smo bili domaćini u 2018. godni po 

drugi put. U „Domu umetnosti” je u maju organizovana Prva smotra talenata u oblasti zabavne muzike 

u Vojvodini, a organizatori iz Mađarske bi želeli ovaj program organizovati kod nas i u buduće. 

 

PRIREDBE I MANIFESTACIJE ORGANIZOVANE OD STRANE DRUGIH 

Iznajmljivanje prostornih kapaciteta naše ustanoveza za potrebe civilnih organizacija i udruženja 

registrovanih u našoj opštini u potpunosti je bez naknade. Godišnje se održi više od stotinu 

manifestacija u organizaciji ovih udruženja, gde mi pružamo tehničku i svu drugu neophodnu prateću 

podršku. 

Za udruženja i organizacije izvan naše opštine, određujemo naknadu za korišćenje naših kapaciteta. 

Ovo je obavezno, naročito u slučajevima kada zakupac naplaćuje ulaznice za priredbe koje organizuje. 

U 2018. godini izdali smo više izjava vezano za učešće, od kojih se nekolicina realizovala u našoj 

ustanovi. Otvoreni smo za za saradnju kako na nivou ustanove tako i po sektorima. 

 

BIOSKOP „KULTURA” 

Najznačajniji rezultat aktivnosti bioskopa „Kultura” u 2018. godini, je bila nabavka bioskopskog 

platna dimenzija 305x518 cm, koji smo zajedno sa Filmskom radionicom „Cinema” kupili 

zahvaljujući podršci Fondacije „Bethlen Gábor” i opštinske uprave Kanjiža. Obe organizacije zajedno 

poseduju i koriste filmsko platno. Veliko platno je veoma značajno za naš rad, pošto je stanje 

gvozdene zavese na kojoj se vršila projekcija, već više godina unazad bila oštećena, pa nije ni bilo 

organizovanih filmskih projekcija. Sledeći korak ka potpunoj modernizaciji bioskopa biće nabavka 

savremenog projektora. U cilju nabavke, apliciraćemo na raspisane konkurse i biće to jedan od 

prioriteta u budućem planiranju. 

U periodu zimskog raspusta, za decu smo tradicionalno organizovali „Bioskop za tri groša”. Dva filma 

za decu sinhronizovana na mađarski jezik, imala su veoma brojnu posećenost i dobar prijem od strane 

publike. 

Krajem aprila, zajedno sa beogradskim distributerom „MCF” projektovali smo mađarski film „Na telo 

i duši”, koji je bio veoma blizu nomimacije za „Oskara”.  

U saradnji sa beogradskim mobilnim "3 D Cinema”, projektovali smo tri filma, u februaru i decembru 

prošle, 2018. godine. Prilično je teško uspostaviti saradnju beogradskim firmama, pošto je 
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interesovanje za filmove na srpskom jeziku veoma slabo. Naša participacija od prihoda iznosila je 20 

posto.  

U saradnji sa „Vojvođanskim lutajućim bioskopom” projektovali smo filmove na mađarskom jeziku 

tokom februara, marta, oktobra, novembra i decembra. Posećenost filmova u novembru i decembru 

bila je slabija nego što smo očekivali.  Naša participacija od prihoda iznosila je 20 posto.  

Nastavljamo saradnju sa beogradskim filmskim festivalom „Free Zone” – „Slobodna zona” u okviru 

koje smo imali prilike, 7. i 8. juna predstaviti našoj publici po dva dokumentarna i igrana filma. U 

organizaciji Filmske radionice „Cinema”, u protekloj godini, kod nas je organizovan „Festival 

vojvođanskih mađarskih filmova” 12. i 13. oktobra. 2018. 

18. novembra prikazali smo filmski portret Brašnjo Antala, autora Miškolci Renata iz Subotice, pošto 

podržavamo mlade talente, pružajući im mogućnost predstavljanja. 

Misija bioskopa „Kultura” je projekcija kako klasičnih tako i savremenih filmova, na srpskom i 

mađarskom jeziku, sa ciljem da privuuče sve veći broj gledalaca. 

  

GALERIJA „DOBO TIHAMER” 

Galerija je sastavni deo naše ustanove, naša nastojanja su zajednička u cilju organizovanja i 

obezbeđenja uslova za kulturno-umetničke događaje. Aula „Doma umetnosti” i nadalje se koristi kao 

izložbeni prostor, a u galeriji se pored likovnih postavki održavaju i raznovrsni kulturni događaji.  

 

Od novembra 2018. galerija ima novo radno vreme: ponedeljkom, utorkom i sredom od 9 do 15 

časova, četvrtkom i petkom od 13 do 19 časova očekujemo posetioce. U slučaju prethodno najavljenog 

interesovanja za neku od postavki, organizujemo mogućnost posete galerije i van oficijelnog radnog 

vremena.  

Galerija je u 2018. bila mesto događanja veoma kvalitetnih programa, ne gubeći iz vida osnovnu ulogu 

i misiju galerije, poštujući potrebe struke i publike.  

U istaknute zadatke spada i u buduće rad sa decom i omladinom, u cilju popularizacije umetničkih 

sadržaja. I ove godine smo ostvarili dobru saradnju sa predškolskom ustanovom, sa osnovnim školama 

na teritoriji opštine, sa srednjom školom, sa nevladinim organizacijama i sa opštinskom upravom.  

 

Izložbe organizovane u galeriji 2018. 

 

2. februar ‒ izložba Josipe Križanović, Divne Lulić Jovičić i Kiralj Elvire („Vojvođanski likovni 

krug”)  

19. februar ‒ Izložba žena-autora (predstavljanje članica „Vojvođanskog likovnog kruga” i Mađarskog 

kulturnog društva „Ozorai Arpad” – sekcija za ručni rad) 

9. mart ‒ Projekat „Porodično stablo” – izložba (organizacija Čobanov Marte) 

14. mart ‒ Izložba povodom obeležavanja Dana borbe za slobodu 1848/49 (lokalna samouprava 

Ferencvaroš, Mađarska) 

13. april ‒ izložba Anatolija Ivankina (članovi „Vojvođanskog likovnog kruga”)  

11. maj ‒ izložba Deak Verone 

19. maj ‒ samostalna izložba Čikoš Tibora 

18. avgust ‒ „Nasleđe”: izložba narodne umetnosti povodom dana Svetog Stefana 

6. septembar ‒izložba Maurič Ferenca povodom „Kanjiške Kolonije književnika”  

28. septembar ‒otvaranje izložbe Pavešić Éve 

20. oktobar ‒ izložba fotografija Apci Jenea (u okviru priredbi povodom Dana opštine) 

9. novembar ‒” Kultura nas povezuje” – povodom šezdesetogodišnjice OKU „Cnesa”: izložba „Putevi 

Dobo Tihamera”, izložba radova nastalih u kreativnim kampovima „Vojvođanskog likovnog kruga”  

30.novembar ‒ „Remek kezek”, izložba radova članova etno-kuće „Zengő” iz Oroma (Muhi Žužana, 

Kormanjoš Kavai Livija) 

14. decembar ‒ „Kalákázni jó!” ‒ izložba povodom mobi za izgradnju termalnih kupatila od 2001. 

21. decembar ‒ Životni prostori Hunjadi Maćaša i Bibliotheca Corviniana (uz podršku Kulturno-

obrazovnog centra „Turzo Lajoš” iz Sente i „Zavoda za kulturu vojvođanskih Mađara) 

Ostale priredbe u galeriji: 

U okviru zimskog školskog raspusta, 8. i 9. januara, za učenike nižih razreda osnovne škole 

organizovano je bojenje na kamenu, pod vođstvom Čobanov Marte.  

Predavanje Grabovac Davida u organizaciji ekološkog pokreta „Meta Terra” – 12. januar  

Predavanje Nemeš Maćaša u organizaciji ekološkog pokreta „Meta Terra” – 24. januar 
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Promocija knjige „Kispiactól Oromhegyesig” – 21. februar  

Promocija nove knjige Kovač Marije – 12. april 

Likovna sekcija za decu koja su uspešno učestvovala na takmičenju „Családfa”, svake subote u 

periodu od 21. aprila do 12. maja. 

Promocija knjige Seči Žolta – 26. aprila 

„Literarni karavan” u organizaciji „Zavod za kulturu vojvođanskih Mađara) – 15. maj 

Promocija i prikaz knjige Kočordi Nađ Bele (Erdelj - Transilvanija) – 6. juli 

Predavanje arhitekte Valkai Zoltana - 28. decembar 

U septembru je u okviru galerije otpočeo program pod nazivom „DIÓ”, sa ciljem otkrivanja i rada sa 

talentovanom decom. Do maja 2019. svake subote će se održavati aktivnosti za decu, a za završnicu će 

biti organizovana izložba radova dece, koji potpomaže Ministarstvo za ljudske resurse iz Budimpešte. 

 

JEDINICA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH 

 

Obrazovna jedinica uvek pokušava da se prilagodi/udovolji kako zahtevima kandidata, tako i tržišta 

rada.  

Izveštaj obrazovne jedinice, koji se odnosi na 2018. godinu, sadrži podatke školskih godina: 

2017/2018 i 2018/2019. 

Zadaci obavljeni u drugom delu školske 2017/2018 godine su bili sledeći: 

• Obrazovno-kulturna ustanova „Cnesa” je tokom 2018. godine dobila rešenje od Pokrajinskog 

sekretarijata za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine-nacionalne zajednice i time stekla 

status Javno priznatog organizatora aktivnosti obrazovanja odraslih. Ova akreditacija se odnosi na 

400-časovni stručni kurs: Knjiženje poslovnih promena. Nakon toga je započeto sastavljanje 

nastavnog materijala i nabavka: softvera potrebnog za izvođenje stručnog dela obuke, kao i propisanih 

dokumenata, koji se obavezno moraju voditi. Pored tehničkih uslova neophodno je bilo obezbediti i 

adekvatan ljudski resurs. U tom cilju predavači i stručni saradnici započeli su jednu obuku, koja se 

sastoji od 7 modula. Ovu obuku vode profesori Filozofskog fakulteta u Beogradu - Instituta za 

pedagogiju i andragogiju. 

• Naša ustanova je sredinom 2018. godine predala uspešnu ponudu Fondaciji Prosperitati. 

Ponuda se odnosila na realizaciju 40-časovne obuke za Krajnje korisnike, koji su bili izabrani na 

osnovu konkursnog poziva čiji je referentni broj: K-05/2018-I, raspisan od strane Fondacije 

Prosperitati. Naziv obuke je: Podrška početnicima da postanu preduzetnici (prva komponenta, obuka). 

Predavanja, za 320 polaznika, su bila održana tokom avgusta (4 vikenda). Predavači su bili: Judit 

Kasaš i Tamara Bajić Šarnjai. 25. avgusta 298 polaznika je uspešno položilo završni ispit.  

 

Zadaci naše ustanove su bili sledeći: 

o registracija polaznika (pri dolazku i odlasku) 

o pravljenje fotografija o predavanjima i polaznicima 

o obezbeđivanje keteringa za polaznike 

o sastavljanje nastavnog materijala i obezbeđivanje istog za svakog polaznika u štampanoj formi 

o kontinuirano održavanje kontakta sa polaznicima 

o kontinuirano održavanje kontakta sa dobavljačima 

o sastavljanje ispitnih zadataka 

o organizovanje i realizacija završnog ispita 

o evaluacija ispitnih zadataka 

o sastavljanje i vođenje dokumentacije vezane za obuku (spisak prisutnih, spisak za preuzimanje 

dokumenata itd.) 

o sastavljanje obračuna za Fondaciju Prosperitati. 

Na kraju projekta sa ponosom smo konstatovali da je naša ustanova bila uspešna u realizaciji ovako 

velikog zadatka i uspeli smo dokazati da smo i sa tako malim brojem zaposlenih pružili 

visokokvalitetnu uslugu i odgovorili svakom zahtevu. To je pokazala i anonimna anketa, koju su 

popunili polaznici na kraju obuke. 

 

Tabelarni prikaz aktivnosti realizovanih tokom drugog dela školske 2017/2018 godine: 

 

Redni broj: 

 Naziv obuke: Broj polaznika: 
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1. Knjiženje poslovnih promena 15 

2. Kurs nemačkog jezika – početni nivo za odsrasle (pokrenut jesenas/tokom jeseni) 4 

3. Kurs nemačkog jezika – početni nivo za odrasle (pokrenut u februaru) 6 

4. Kurs nemačkog jezika – za odrasle sa predznanjem 3 

5. Kurs krojenja i šivenja – za odrasle početni nivo 8 

6. Kurs engleskog jezika za decu predškolskog uzrasta i za prvake  62 

7. Kurs engleskog jezika za decu školskog uzrasta i za odrasle 41 

8. Kurs srpskog jezika – početni nivo za odrasle 4 

9. Kurs španskog jezika – početni nivo za odrasle 5 

10. Logi Code Club informatički kurs za decu školskog uzrasta  10 

11. Informatički kurs – početni nivo za odrasle zrelog doba (FERHA - konkurs) 15 

12. Informatiči kurs – početni nivo za odrasle zrelog doba (u Horgošu) 11 

13. Obuka za Krajnje korisnike, koji su izabrani na osnovu konkursnog poziva sa referentnim 

brojem: K-05/2018-I, kojeg je raspisala Fondacija Prosperitati – Podrška početnicima da postanu 

preduzetnici (prva komponenta, obuka) 2 98 

 

Ukupno:  

482 

 

Podaci školske 2018/2019 godine 

 

OKU „Cnesa” je 02. septembra 2018. godine postala PDV obveznik i zbog toga smo morali povisiti 

cenu naših kurseva za 20%. Za sada još nismo primetili veći pad u broju polaznika. Novitet je da smo 

odobrili 10% popusta od cene kursa onim porodicama čija dva ili više članova upisani na neki od 

naših kurseva. 

• Realizacija 400-časovnog akreditovanog kursa Knjiženje poslovnih promena nastavlja se i u 

školskoj 2018/2019 godini. Stručno usavršavanje predavača i stručnih saradnika takođe se nastavlja. 

 

Tabelarni prikaz aktivnosti realizovanih u prvom delu školske 2018/2019 godine: 

 

Redni broj: 

 Naziv obuke: Broj polaznika: 

1. Knjiženje poslovnih promena 11 

2. Kurs engleskog jezika za decu predškolskog uzrasta i za prvake (u Horgošu) 8 

3. Kurs engleskog jezika za decu predškolskog uzrasta i za prvake (u Kanjiži) 42 

4. Kurs engleskog jezika za decu školskog uzrasta od 2. do 8. razreda 28 

5. Kurs engleskog jezika za odrasle (za početnike, za početnike sa predznanjem i za napredni 

nivo) 20 

6. Kurs nemačkog jezika za odrasle (nivoi: A1, A2) 18 

7. Kurs mađarskog jezika za odrasle (početni nivo) 5 

8. Kurs srpskog jezika za odrasle (početni nivo) 6 

 

Ukupno:  

138 

 

Ostale aktivnosti 

• OKU „Cnesa” je raspisala konkurs za realizaciju intenzivnog kursa srpskog jezika za mlade, 

koji su još na početku svoje karijere, međutim Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu 

i nacionalne manjine – nacionalne zajednice odbio je naš konkurs. 

• U toku je reklamna kampanja za kurseve: krojenja i šivenja, Knjiženje poslovnih promena i 

40-časovnog informatičkog kursa za osobe zrelog doba (mesto realizacije: Horgoš).  

• U delatnost obrazovne jedinice spadaju još i sledeće aktivnosti:  

o Pregovaranje sa polaznicima i predavačima. 

o Testiranje predznanja polaznika na početku kurseva i organizovanje završnih ispita na kraju 

kurseva.  

o Podela polaznika u grupe na osnovu njihovog predznanja. 

o Sastavljanje rasporeda časova. 
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o Pregovaranje sa dobavljačima udžbenika. 

o Obezbeđivanje tehničkih uslova u učionicama. 

o Kontinuirano praćenje uplata školarina od strane polaznika. 

o Štampanje uverenja onim polaznicima, koji su sa uspehom položili završni ispit. 

o Sastavljanje zapisnika o završnim ispitima. 

o Sastavljanje ponude naših kurseva i njeno ažuriranje. 

o Sastavljanje kalkulacija i ponuda. 

o Stalna komunikacija sa medijama.  

o Vođenje administracije vezane za kurseve i arhiviranje. 

o Jedinica za obrazovanje odraslih konstantno traga za otvorenim konkursima kako u zemlji 

tako i u inostranstvu. 

 

POKRETNA (VELIKA) POZORNICA 

 

Odlukom Opštinskog veća od 27. juna 2017. rad pokretne pozornice u 2018. poveren je našoj 

ustanovi. Na osnovu kalendara manifestacija, koju izrađuje Opštinska komisija za organizovanje 

manifestacija, za odobrene programe obezbeđivali smo pozornicu odnosno scensko-tehničke uslove.  

 

KALENDAR MANIFESTACIJA 

 

Jedan od zadataka OKU „Cnesa” je izrada, uređivanje, lektorisanje i distribucija „Kalendara 

manifestacija” sa objavljivanjem na mesečnom nivou i finansiranjem i izdavanjem od strane opštinske 

uprave. U 2018.  registrovali smo povećano interesovanje publike za ovo izdanje. Odredili smo mesta 

distribucije u gradu i na teritoriji čitave opštine. Zbog interesovanja, trudićemo se da distribuciju 

proširimo i na druga, nova mesta.  

„Kalendar manifestacija” se izrađuje i u elektronskoj formi i dostavlja opštinskim i regionalnim 

medijima, uredništvima i portalima koji sadrže programske ponude. Na ovaj način utičemo na 

publicitet i na interesovanje medija za kulturna događanja. 

 

PRISUSTVO MEDIJA 

 

Svi ogranci naše ustanove neguju dobre odnose sa sredstvima masovne komunikacije kako na 

opštinskom tako i na regionalnom nivou. Informacije koje se objavljuju o našim aktivnostima, 

svakako utiču i na popularizaciju istih. 

Veb-sajt ustanove sastavljen je na više jezika, kontinuirano nudi uvid u aktuelna dešavanja, 

obezbeđujući kontinuitet i u krugovima publike. 

 

SAMOVREDNOVANJE, ANALIZA EFIKASNOSTI, ORIJENTISANOST NA KVALITET 

 

U našem radu akcenat se stavlja na profesionalnost, objektivnost i asertivnu komunikaciju.  

Zaposleni u obrazovnom sektoru redovno učestvuju na dostupnim vidovima stručnog osposobljavanja, 

na akreditovanim seminarima, treninzima. Rezultat ovakve orijentacije naše poslovne politike, 

svakako ima svoje pozitivne dobiti u konkretnom svakodnevnom radu, u organizaciji i realizaciji naših 

osnovnih aktivnosti.  

Međusektorska i interpersonalna povezanost je kontinuirana, kako u smislu komunikacije tako i 

saradnje, povećavajući na taj način efikasnost delovanja čitave organizacije. Trudimo se da usluge 

koje pružamo podignemo na što viši nivo i u organizacionom smislu i u samoj realizaciji naših 

zadataka. 

 

 

 

                                                                                                                  Nadrljanski Tornai Erika  

                                                                                                                                direktor 

 

Kanjiža, 4. februar 2019. 


